

Знайка

21 ноября,
2012 г.
№ 8 (8)
Издается
с 5 марта 2012 г.

Газета Кимильтейской школы имени адмирала Алексева



Баргадайская осень ЧСИ

Для В.А. Клешкова нынешний учебный год в должности директора Кимильтейской средней школы – двадцать третий. Были ли подобные примеры пребывания на подобных постах в нашем регионе, он не знает. Корреспондент – тоже, но я уверен, что такой факт достоин уважения.

При этом надо добавить, что вообще вся жизнь моего давнего товарища прошла на глазах односельчан: здесь родился, окончил эту же школу, отсюда проводили его на службу. На службе не просто: призвание Володя Клешков получил тогда комсомольскую путевку на гвардейский ракетный крейсер «Варяг».

Отслужил, понятно, вернулся с берегов Тихого океана на берег тихой Кимильтейки. Работать пошел в местное ПТУ физруком, образование к тому моменту было физкультурное. Там стал военруком, потом неожиданное приглашение – и вот уже Клешков – секретарь парткома в колхозе имени Ленина. На этом посту он и пробыл до перевода в школу, 23 года назад.

Сегодня мы говорим с ним о его детище – школе, которую директор считает самой лучшей:

– Учителя у нас – самые красивые, ученики – самые хорошие. Каждый год школа принимает участие в конкурсах «Учитель года» и «Ученик года». Диапазон занимаемых мест – от первого до третьего. В 2011 наша выпускница, ныне учитель физвоспитания Светлана Михайлова, стала второй в районном конкурсе. В этом году готовится отстаивать честь школы другая – Светлана Аншукова. Сейчас Светлана Николаевна работает в начальных классах, где стала преподавать в силу производственной необходимости – она учитель биологии. В районном конкурсе ей удалось стать «Учителем года» как педагогу – биологу. А ещё ей доставалась победа в районном конкурсе «Лучший классный руководитель»...

Из удач учеников стоит вспомнить успехи Степана Оперда, Анастасии Типухиной и Сергея Чусикова, это они вернулись в прошлом году с наградами Всероссийского конкурса на знание иностранных языков.

Кимильтейская школа – самая крупная в Зиминском районе, сегодня, правда, в ней занимается 342 ученика, а когда – то их было без малого полтысячи учеников.

Два педагога за последние годы отличились, получив в конкурсах профессионального мастерства признание и материальное вознаграждение 100 тыс. рублей: Андрей Николаевич Пономаренко и Раиса Николаевна Пономаренко. За последнее время четверо учителей стали Почётными работниками образования России: Наталья Михайловна Зарубина, Мария Андреевна Антоненко, Зинаида Михайловна Заболотская и Раиса Николаевна Пономаренко. Благодарности Министерства об-

разования страны удостоены Ирина Николаевна Пушкарева, Светлана Викторовна Есенина, Владимир Алексеевич Клешков.

...Сегодня В.А. Клешков не без удовольствия отмечает, что еще с его ученической поры кимильтейцы прочно удерживали звание самой спортивной школы района. Если и удавалось другим приблизиться к тому уровню, то славу удерживали недолго. Здесь важен факт, что с лыжниками занимается ветеран спорта района Сергей Владимирович Новоселов. Это он привил любовь к здоровому образу жизни сотням земляков, некоторые шагнули дальше: стали прославлять село и район на престижных состязаниях. Из последних его учеников надо говорить о Никите Быковском. Выпускник минувшего года, он отличился на лыжных трассах. Он – чемпион области, и его пригласили для продолжения учебы в Ангарск.

С некоторым сожалением отмечает Владимир Клешков и такой факт: ему казалось, что серебряная выпускница прошлого года (таковых в районе было двое) Анастасия



Школа имени адмирала Алексева.

Типухина станет прекрасным учителем, но девушка выбрала экономический факультет...

Школа отлично подготовилась к учебному году: впервые за последнее время на ремонт израсходовали свыше 300 тыс. рублей. Вставили оконные блоки в столовой, купили оборудование. Дети радуются, что отныне у них появился новый, современный автобус, получен и новый компьютерный класс.

С прошлого года на правах структурных подразделений к Кимильтейской школе присоединены начальные школы Баргадая, Перевоза, Черемшанки. Подвоз детей осуществляется без срывов, хорошо организован учебный процесс, питание школьников.

Автор: корреспондент газеты «Сибирский город» Романов Юрий Григорьевич.



Готовим новый номер газеты.



Лучшие из лучших.



Триумф на НПК.



Творчество и талант налицо.



Заслуженные награды из рук директора.



Первые учителя.

О себе, школе и учителях

Каждый выход очередного номера газеты, как и положено, ожидаем не только редакционным коллективом, но и её читателями, и это оправдано: кому не интересно увидеть на страницах свою заметку? Точно также интересно узнать новости своего класса...

А в читателях издания значится не только ученическо-педагогический коллектив Кимильтейской средней школы, но и родители школьников. Интересно послушать учителя начальных классов **Раису Николаевну Понамаренко**, ставшую прародительницей издания:

- Заговорили как – то с ребятами, что было бы интересно иметь свою газету. Нас поддержало

руководство. На название конкурса объявили, победителем стала **Алина Габрикова**. Так появилось у нас своё издание – «Знайка».

Времени для становления прошло не совсем и много, но удачи уже «приходили в редакционные кабинеты»: на областном конкурсе школьных газет третье место оставила за собой кимильтейская «Знайка».

Каждый номер – это много новостей: из классов, спортивных площадок, обязательно рассказы об учителях. Вот и в день моего знакомства с коллективом редакции (весь его сложно собрать вместе – корреспонденты учатся и в разных классах, и в разные смены) **Надя Новобрицкая**, уже упомянутая **Алина Габрикова** вместе с **Настей Полтинниковой**, не без участия «и.о. главного редактора»

Раисой Николаевной Понамаренко рассматривали план номера. Обязательно в нём должен появиться рассказ о знатном педагоге, ветеране Великой Отечественной войны **Владимире Андреевиче Смоловике**.

- Дети, - подметила **Раиса Николаевна**, - хотя в этом рассказе обязательно не упустить момента и вспомнить о семье педагога, которая того заслуживает. У нас уже есть примеры удачных материалов об учителях, вот в недавнем поведении о **Владимире Борисовиче Крюкове** – ветеране школы, не одно десятилетие ковавшем спортивную славу с нашими учениками...

Последним попал автору этих строк в руки номер, в котором корреспонденты писали о педагогических династиях.

Увлекательным получилось в мир истории славного коллектива школы родного села у педагога **Марии Андреевны Анто-ненко**...

О главном редакторе буквально несколько слов. Это выпускник нынешнего года **Сергей Чусиков**. Он и сам много пишет. Пишет о волнующем, а в этом номере, о котором только что повёл я разговор, он, в соавторы взяв председателя ученического самоуправления **Анну Толкачёву**, рассказывает о педагогах. А повод самый что ни на есть подходящий – День учителя.

Живёт газета, всякий выпуск которой – маленькое событие в биографии самой большой школы Зиминского района.

Автор: корреспондент газеты «Сибирский город» **Романов Юрий Григорьевич**.

Награда педагога и школы

В очередной раз на страницах нашей газеты мы пишем о её главном редакторе – выпускнике этого учебного года, капитане школьной команды КВН Чусикове Сергее.

В день юбилея Иркутской области, который отмечался в Доме культуры села Батама, Сергей получил свою очередную (абсолютно уверена, что не последнюю) заслуженную награду. В этот день он получил из рук мэра Зиминского района **Никитиной Натальи Владимировны** (первую в истории района) стипендию мэра. Кроме Сергея

эту награду получил выпускник Покровской средней школы **Потыльцев Андрей**.

От имени редакции газеты поздравляем Сергея с заслуженной наградой, желаем сохранять активную позицию на протяжении всей жизни, потому что фраза «Активная жизненная позиция – старт к успеху» - это твои собственные слова, но хочется сказать, что это не только старт, но вполне это может стать образом жизни.

Автор: учитель начальных классов **Понамаренко Раиса Николаевна**.



Фото с мэром Зиминского района.



Работы хватит каждому.

В сентябре – октябре 2012 г. газетой «Вестник района» совместно с администрацией района, Комитетом по культуре администрации ЗРМО проводился конкурс фотографий «Мой папа и Я».

МОЙ ПАПА И Я

Подобные конкурсы оказывают положительное влияние на культуру развития семейных традиций, повышают значимость роли отцов в жизни ребёнка и формируют образ воспитания в семье.

От нашей школы в конкурсе приняли участие семьи учащихся 3а класса (классный руководитель **Понамаренко Раиса Николаевна**). Когда смотришь на фотографии, то становится понятно, насколько важную роль играет взаимодействие родителей (в первую очередь папы) и детей. В конкурсе приняли участие семья **Похолкина Вани, Алексева Саши** и **Новобрицкой Нади**.

На конкурс, как стало извест-

но редакции газеты, поступило большое количество интересных фотографий. Но обязательным условием конкурса было определение победителей и призёров. По его итогам 2 место заняла семья **Похолкина Вани**.

Чествование победителей состоялось 22 ноября на Совете директоров



Техника требует заботы.



Читаем школьную газету.

муниципальных учреждений культуры Зиминского района. Хотелось бы поблагодарить всех организаторов конкурса, его участников и пожелать, чтобы подобные фотоконкурсы проводились и в дальнейшем.

Автор: главный редактор газеты **Чусиков Сергей**.

О семье, школе и учителях



Областной комитет матерей объявил конкурс на лучший очерк на тему «От реформ Столыгина до наших дней». Сотрудница детской библиотеки **Кекух Елена Александровна** предложила мне принять участие в данном мероприятии, и я решила написать о славной учительской династии, которая началась с учителя Воскресенской Т.В., которая в нашей школе вела уроки русского языка и литературы в начале XX века. По ито-

гам конкурса мне удалось выиграть 1 место.

Татьяна Владимировна родилась в Кимильтее, которому осталась верна всю жизнь. Замуж она вышла за **Смоловика Андрея Кузьмича**, учителя математики и физики. А потом в их семье родился первенец – сын **Володя**. Для него и молодая мама стала писать стихи, которые войдут в её творчество.

Татьяну Владимировну любили все, она всегда была ласкова с учениками, заботливо относилась к родителям своих школьников. Замечательно играла на аккордеоне и гитаре, прекрасно пела, принимала участие в постановках спектаклей. Своим оптимизмом она заряжала не только учеников, но и учителей. Её труд отмечен многими грамотами и медалями.

По стопам своих родителей пошёл их сын. **Владимир Андреевич** преподавал в нашей школе уроки истории. Его жена **Валентина Ивановна** – прекрасный математик. Перед этими учителями до сих пор преклоняются их ученики.

Однажды в гости к **Валентине Ивановне** приехала её сестра **Рыбакова Т.И.**, которой понравилось наше село. Так и осталась здесь **Тамара Ивановна**, которая в школе работала учителем русского языка и литературы, а её муж **Николай Петрович** на уроках труда учил мастерить мальчишек разные предметы.

Сейчас в нашей школе работает **Есенина Светлана Викторовна**, дочь **Тамары Ивановны**. На своих уроках она учит школьников творчески выполнять все задания.

Ольга и **Вера**, дочери **Валентины Ивановны** и **Владимира Андреевича** стали учителями биологии. **Правнучка Воскресенской Т.В.** теперь доцент Иркутского Технического университета.

Этой замечательной учительской династии более трёхсот лет. Учителя Кимильтейской школы являются достойными продолжателями своих предшественников. В наших душах они сеют разумное, доброе, вечное.

Автор: учащаяся 7 класса **Пересторонина Алёна**.

*** «Нам эти годы не забыть»**

Воспоминания о школе

Школа. У каждого свои воспоминания об этих незабываемых днях. Мы помним свою школу, своих учителей, свой класс. Особенно, как мы вместе ходили на уроки, в библиотеку, а после 3 урока мчались в столовую. В старших классах вместе проводили мероприятия, посещали тренировки...

У нас был не послушный класс, но очень дружный. Ссоры, конечно, были, и драки тоже, но все плохое быстро заканчивалось.

У нас были любимые предметы, учителя. Директор, которого мы старались избегать, т.к. очень боялись

оказаться в его кабинете.

А наша первая учительница Раиса Николаевна... Сколько тепла, доброты и заботы она давала нам.

Классный руководитель - наша вторая мама, которая всегда поможет, подскажет и будет стоять горой за нас, что бы мы не сделали.

Сколько хороших моментов произошло именно в школьных стенах... Все эти воспоминания не могут не радовать.

**Автор: выпускница 2009 года,
Симикина Татьяна.**



Выпускники 2009 года.

Всё ближе годовщина со дня издания первого номера газеты «Знайка». Ближе к этой дате у нашей школьной газеты накапливается всё больше отзывов, предложений со стороны наших читателей, и в юбилейном номере, который выйдет в свет в конце февраля 2013 года, все отзывы будут собраны и опубликованы. Но сегодня мы решили не ждать эту дату и выразить искреннюю признательность и благодарность автору первого стихотворения о нашей газете, которое впервые прозвучало на областном фестивале «Молодёжь Прибайкалья - 2012». Сейчас мы говорим об учителе начальных классов **Евстафьевой Елене Анатольевне.**

«Знайка?» «Знайка!» - есть такая Школьная газета, пусть и небольшая. А сколько здесь разных есть новостей, Славных, хороших, добрых вестей. Все важные новости есть на страницах, На фото в газете родные нам лица. Школьники пишут и педагоги, О том, как в школе проходят уроки. Есть и родители корреспонденты – Всё это школьной жизни моменты. Дальше издание пусть процветает И каждый газету «Знайка» читает.

Представление газеты

Прошло уже почти 9 месяцев с момента, когда в Кимильтейской средней школе появилась на свет наша газета, название которой ассоциируется с замечательным произведением **Николая Николаевича Носова**. Время идёт, расширяется круг читателей, газета доступна также в интернете на сайте школы. В этом номере мы впервые публикуем его адрес: <http://kimiteliskaya-sosh.narod.ru>

И вот наступил момент, когда у авторов газеты, людей, которые непосредственно занимаются её созданием, появилась уникальная возможность представить своё периодическое издание среди своих коллег – думаю, мы вправе назвать своими коллегами авторов и издателей школьных газет и представителей медиатехнологий в Зиме, Саянске и Зиминском районе.

Отдел по молодёжной политике, физкультуре и спорту администрации Зиминского района пригласил создателей газеты на областную акцию «Молодёжь

Пономаренко Раиса Николаевна, учитель физической культуры **Михайлова Светлана Васильевна**, вожатая **Олейник Олеся Сергеевна**, активисты общественной жизни школы **Чусиков Сергей**, **Толкачёва Анна**, **Калашникова Анна**, **Науменко Владислав**, **Моценко Мария**, **Панкратова Анастасия**, **Габрикова Алина**, **Новобрицкая Надежда**, **Толстоухова Екатерина**. Это несомненный показатель качества работы школы по вышеназванным направлениям деятельности.

Организаторами акции выступили Министерство по физической культуре, спорту и молодёжной политике Иркутской области, Отделы по физической культуре, спорту и молодёжной политике администраций городов Зимы, Саянска и Зиминского района.

Торжественное открытие, которое сразу же задало необходимый настрой на серьёзную, долгую работу, было проведено в актовом зале школы № 26, которая сохра-

вилась в семинаре – тренинге по формированию толерантных отношений «Все свои». Всем участникам была предложена конкретная жизненная ситуация и предлагалось решить её, играя роли представителей власти, полиции, СМИ, очевидцев. Каждая группа представила свой вариант действия.

После обеда в нашей секции были представлены наработки участников, с нами работали профессионалы своего дела. К ним мы без сомнения относим пресс – секретаря Министерства по молодёжной политике Иркутской области **Егорову Анну Владимировну**, руководителя Зиминского телевидения **Теплинскую Наталью Владиславовну**. Мы познакомилась с правилами ведения пресс – конференции на практике, нам показали способы работы перед камерой. Это, несомненно, поможет участникам секции в недалёком будущем. В пресс – конференции, посвящённой 270-летию города Зимы, приняла участие председатель комитета по социальной политике администрации Зиминского городского муниципального образования **Гузенок Наталья Юрьевна**.

Также к позитивным моментам этого мероприятия необходимо отнести знакомство нашей газеты с представителем молодёжного информационного центра «ПРО - движение» города Зимы **Илюшенко Анастасией**. Достигнута договорённость о сотрудничестве с центром,



Фото на память.

который активно использует интернет, как весьма действенную современную возможность для активизации молодёжи. На сайте центра расположена весьма интересная информация о деятельности молодёжи в городе Зиме и другие важные новости Зиминского региона. Адрес сайта мы размещаем в нашей газете: www.nacha-zima.ru. В будущем адрес сайта будет постоянно публиковаться в нашей школьной газете.

Необходимо поблагодарить всех организаторов данной областной молодёжной акции и выразить надежду, что подобные мероприятия станут традиционными.

**Автор: консультант газеты
Пономаренко Андрей Николаевич.**



Все было великолепно.

Прибайкалья - 2012», которая состоялась в школе № 26 города Зимы. Также считаем, необходимо отметить, что Кимильтейская средняя школа в очередной раз продемонстрировала свой высокий потенциал, потому что на этот форум были приглашены участники волонтерского (добровольческого) движения, учителя приняли участие в семинарах и презентации, посвящённых вопросам патриотического воспитания молодёжи, приоритетным направлениям государственной молодёжной политике в Иркутской области, развитию добровольчества и по профориентационной работе. Школу на мероприятии представили автор и руководитель газеты «Знайка»

нила традиции школы будущих железнодорожников и продолжает быть одной из лучших в городе Зиме.

После торжественного открытия состоялись тренинги на командообразование, проводили которые мастера (не побоюсь этого слова) – игротехники. Работа в секции СМИ, мы получили необходимую психологическую подпитку, участвуя в самых разнообразных конкурсах. От имени всех участников мы хотим поблагодарить нашего игротехника **Антонову Анну**. Для нас в этот день она стала самой лучшей. После тренинга в актовом зале школы мы приняли участие



Заполняем анкету.

Берегите природу

**Дерево, цветок, трава и птица
Не всегда умеют защититься.
Если будут уничтожены они,
На планете мы останемся одни.
(В. Берестов).**

Я прочтала это стихотворение Валентина Берестова, когда готовилась к классному часу. Меня взволновали эти стихи и заинтересовала проблема вырубki лесов и загрязнение различным мусором и отходами наших окрестностей.

Мы каждый день ездим на школьном автобусе из нашего села Перевоз в Кимильтейскую школу, проезжая мимо леса, который окружает наши села. И всё чаще и чаще навстречу нам попадаются огромные лесовозы, груженные лесом. А лес вокруг наших сел становится все реже, и виднеются просветы на месте вырубok.

А еще наши жители говорят, что реки мелеют, и рыба в них исчезает по причине вырубki лесов, а весной и летом все чаще проносятся пыльные бури.

Этим летом мы всей семьей ходили по грибы и ягоды, были на покосе. И каково было наше удивление и возмущение, когда, зайдя в лес, мы увидели

остатки вырубленного леса, голые пни и кучи мусора из веток и поваленных деревьев. Как будто мы попали на другую, неживую, планету. Пни истекали соком, как слезами, макушки обрубленных



Потерявши, плачем.

деревьев рыжели на солнце. А там, где мы, еще недавно, собирали грибы и ягоды, ничего не было. Под ногами только

завалы обрубленных сучьев.

А на опушке леса везде лежат кучи мусора, вывезенные жителями, даже то, что можно сжечь в деревенских печах. Хотя около сел есть специальные места,

Много мусора оставляют после себя отдыхающие на природе, где кушают, там и бросают банки, бутылки, пакеты.

Если так будет и дальше, то страшно представить, что останется после нас нашим детям и внукам.

Моя мама говорит, что, когда она училась в школе, они ходили в лес и сажали саженцы на месте вырубленного леса, и были лесничества, которые следили за порубками в лесу. Ведь деревья растут очень долго.

Сколько еще взрослых и ребят не умеют вести себя на природе, ставя себя выше ее. И они совсем не думают о том, что этим они навредят себе и своему здоровью.

Может надо всем миром сказать: «Люди! Остановитесь, оглянитесь, берегите лес! Уважайте природу! Другой такой планеты у нас не будет!»

Знайте и помните:

**Дерево, цветок, трава и птица
Не всегда умеют защититься.
Если будут уничтожены они,
На планете мы останемся одни!**

**Автор: учащаяся 8 класса
МБОУ Кимильтейская СОШ
Моценко Мария.**

Мы – чемпионы!

В минувшую субботу на спорткомплексе «Колос» состоялись районные соревнования по баскетболу среди школьных команд. На площадке сошлись команды Кимильтейской, Ухтуйской, Батаминской, Самарской, Хазанской, Зулумайской, Масляногорской и Покровской средних школ. Они представляли группы А и Б, и формула турнира была такова, что победители группы Б среди юношей и девушек получали возможность на следующий учебный год перейти в группу сильнейших, а команды, занявшие 4 места в группе А, осуществляли обратную операцию.

В итоге мы получили ряд очень интересных, захватывающих матчей с участием принципиальных соперников.

Но главная борьба развернулась в группе сильнейших, в которую на протяжении многих лет входит Кимильтейская школа.

Первый матч команда юношей нашей школы проводит против самого принципиального соперника (как было отмечено тренерами) – команды Ухтуйской средней школы. Игра, как на качелях. После первой половины наша команда уступает 4 очка. Но вторая половина всё расставляет по своим местам. Несколько интересных многоходовок, штрафные броски команды Ухтуйской школы на последних секундах матча (не попадают) – и финальный свисток судьи символизирует победу наших парней с разницей в два очка.

Второй матч против учеников Батаминской школы проходит по подобному сценарию. Но фортуна улыбается нашим гостям. Заключительная атака команды Батамы в быстром отрыве, и мяч попадает в нашу корзину. В ответной атаке на последних секундах матча бросок накрыт, и вновь разница в два очка определяет будущий результат.

Но пришла очередь поговорить о наших триумфаторах – команде девушек Кимильтейской средней школы. Первый матч против команды Хазанской школы получился разминочным. Уверенная победа с разницей более тридцати очков.

И вот наступил момент решающего матча. И вновь

на площадке сражаются принципиальные соперницы из Кимильтея и Ухтуя. Точные броски, результативные передачи чередуются с досадными промахами, ошибками при ведении мяча и другими компонентами игры. Но на последних секундах матча точный бросок определяет конечный результат – минимальная победа наших баскетболисток с разницей в одно очко. Но этого вполне достаточно.

Третий матч против команды девушек Батаминской школы слагивается гораздо легче. Была вновь достигнута победа с крупным счётом, и в тот момент стало понятно, что, скорее всего, кубок за победу в общем зачёте будет завоеван нашими командами.

Но для этого необходимо было дожидаться результата игры между командами юношей Батамы и Ухтуя и обыграть команду Хазанской школы. Ожидаемые результаты были достигнуты.

В итоге 1 место среди юношей завоевала команда Батаминской школы (тренер **Шегутов Сергей Анатольевич**), на втором месте – команда Кимильтейской школы (тренер **Михайлова Светлана Васильевна**), а на третьем – команда Ухтуйской школы (тренер **Тарасов Владимир Николаевич**).

Среди девушек 1 место у наших великолепных баскетболисток, на втором расположилась команда Ухтуйской школы, а на третьем – Батаминской.

В составе команды девушек нашей школы выступали **Ступина Оксана, Калашникова Анна, Маркина Екатерина, Шлыкова Любовь, Мушакова Ольга, Минина Анна, Таюрская Кристина, Сергеева Алёна**. Команду юношей представляли **Науменко Владислав, Чусиков Сергей, Каргапольцев Дмитрий, Горелов Артём, Пыжов Иван, Тарасенко Андрей, Вострцов Леонид**.

По общему итогу состоявшихся переходящий кубок чемпионов турнира



Тайм-аут с отличным настроением.

завоевали команды Кимильтейской средней школы. Вы молодцы! Так держать! До будущих побед на спортивных площадках и стадионах.

**Автор: учитель физической культуры
МБОУ Кимильтейская СОШ
Михайлова Светлана Васильевна.**



Мы - чемпионы.

Редакция газеты «Знайка». Автор и руководитель проекта: учитель начальных классов Понамаренко Раиса Николаевна. Главный редактор: Чусиков Сергей. Корреспонденты: Габрикова Алина, Толстоухова Екатерина, Новобрицкая Надежда, Полтинникова Анастасия. Консультант газеты: ведущий специалист архивного отдела управления правовой, кадровой и организационной работы администрации Зиминского городского муниципального образования Понамаренко Андрей Николаевич.

Адрес редакции: 665375, Иркутская область, Зининский район, село Кимильтей, улица Чкалова, 40. МБОУ Кимильтейская средняя общеобразовательная школа. Телефон: 8 (39554) -23-2-51. Эл. адрес: <http://kimilteiskaya-sosh.narod.ru>